

**RAPORT DE ACTIVITATE
AL CONSILIERULUI LOCAL POSTELNICU CONSTANTIN
ANUL 2022**

În urma alegerilor locale din 27.09.2020, am fost ales consilier local în cadrul Consiliului Local Licurici din partea Partidului Pro România.

În data de 28.10.2020 a fost convocată, prin Ordin al Prefectului Județului Gorj, ședința de ceremonie, în urma căreia s-au constatat îndeplinite condițiile legale de constituire a Consiliului Local Licurici.

Ulterior, am fost ales membru al Comisiei pentru gestionarea serviciilor furnizate către cetățeni a Consiliului Local Licurici.

Activitatea mea în calitate de CONSILIER LOCAL al comunei Licurici, se grupează în două categorii:

- Activitate în cadrul ședințelor de Consiliu Local;
- Activitate legată de interesul direct al cetățenilor;

ACTIVITATEA IN CADRUL SEDINTELOR DE CONSILIU LOCAL

Îndeplinesc funcția de secretar al comisiei pentru gestionarea serviciilor furnizate către cetățeni.

În exercitarea mandatului de consilier local, în anul 2022 am desfășurat următoarele activități:

- a) Am participat la toate dezbaterile din cadrul comisiei precum și în plenul consiliului, analizând pentru avizare toate proiectele de hotărâri prezentate;
- b) Am studiat toate informările compartimentelor din aparatul Consiliului local, iar acolo unde am avut neclarități am solicitat mai multe detalii;
- c) Am făcut propuneri de îmbunătățire a conținutului proiectelor de hotărâri;
- d) În ședințele Consiliului Local, la care am participat, mi-am exprimat votul favorabil pentru acele proiecte de hotărâri menite să conducă la o reală dezvoltare a comunei, pentru realizarea unor importante obiective de investiții, pentru susținerea activităților din domeniul învățământului, domeniile social, cultural și sportiv, dar și votul negativ, atunci când am considerat ca se aduc prejudicii comunității locale;
- e) Am solicitat executivului diverse informații cu privire la administrarea domeniului public local.
- f) Am avut o colaborare instituțională acceptabilă cu primarul comunei Licurici și o foarte bună colaborare cu compartimentele de specialitate din primărie și cu toți colegii consilieri;

Drepturile cetățenilor, în general, și ale celor defavorizați, în special, starea materială a populației, sistemul sanitar, salubritatea comunei situația pensionarilor, probleme privind învățământul, interesul pentru reducerea taxelor locale au constituit priorități în intervențiile și susținerile mele în cadrul comisiei și al Consiliului Local.

La capitolul **DIVERSE**, am prezentat executivului și colegilor consilieri, problemele care mi-au fost sesizate de către cetățenii care s-au înscris la audiențele mele precum și de

la întâlnirile pe care le-am avut cu aceștia în teritoriu. Toate aceste probleme se regăsesc consemnate în procesele-verbale ale ședințelor de consiliu.

ACTIVITATEA LEGATĂ DE INTERESUL DIRECT AL CETĂȚENILOR

M-am deplasat permanent în teritoriu pentru a avea un contact direct cu cetățenii comunei și am încercat în limita competențelor mele să le rezolv cererile acestora.

În întâlnirile pe care le-am avut cu cetățenii comunei noastre am căutat soluții pentru îmbunătățirea permanentă a serviciilor pentru populație: alimentarea cu apă, salubritatea comunei, etc. Aceste soluții, împreună cu doleanțele cetățenilor le-am adus la cunoștința personalului de specialitate din cadrul primăriei, competent în aducerea la îndeplinire a acestora.

Toată activitatea mea s-a desfășurat în spiritul legii și în serviciul colectivității locale, de aceea consider că mi-am realizat atribuțiile ce-mi revin în calitate de consilier local.

**Consilier Local,
Postelnicu Constantin**

